Школа при Посольстве России в Бразилии. Экстернат


;,c10  класс. Физика
I полугодие
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА

На момент написания контрольной работы Вы должны изучить материал учебника:
1. Кинематика;

2. Динамика и силы в природе;

3. Законы сохранения в механике;
4. Основы МКТ.
Задачи:

1. Треть пути человек ехал на велосипеде со скоростью 15 км/ч, а остаток пути шел со скоростью 
5 км/ч. Какова его средняя скорость на всем пути? 
2. При равноускоренном движении из состояния покоя тело проходит за пятую секунду 90 см. Определите путь тела за седьмую секунду. 

3. Ракета на старте с поверхности Земли движется вертикально верх с ускорением 20 м/с2.  Каков вес космонавта массой 80 кг? Какую перегрузку он испытывает?  
4. Тело скользит равномерно по наклонной плоскости с углом наклона 400. Определите   коэффициент трения тела о плоскость. 
5. С тележки массой 210 кг, движущейся горизонтально со скоростью 2м/с, в противоположную сторону прыгает человек массой 70 кг. Какова скорость человека при прыжке, если скорость тележки стала равна 4м/с. 
6. Движение материальной точки описывается уравнением х=5-8t+4t2 . Приняв её массу равной 
2 кг, найти импульс через 2с и через 4с после начала отсчета времени. 
7. С какой скоростью двигался поезд массой 1500т, если под действием тормозящей силы 150кН он прошел с момента начала торможения до остановки путь 500м?
8. Тело брошено со скоростью υ0 под углом к горизонту. Определить его скорость на высоте h? 
9. В комнате V=60 м3 испарили капельку духов, содержащую 10-4 г ароматического вещества. Сколько молекул ароматического вещества попадает в легкие человека при каждом вдохе? Объем вдыхаемого воздуха 1 дм3. Молярная масса ароматического вещества 1 кг/моль.

10. Какова средняя квадратичная скорость движения молекул газа, который занимает объем 5м3 при давлении 2*105 Па и имеет массу 6 кг. 
11. Сколько молекул воздуха выходит из комнаты объемом 120 м3 при повышении температуры от  150С до 250С?  P=1*105 Па. 
12. Сосуд, содержащий газ под давлением 1,4*105 Па, соединили с пустым сосудом объемом 6л. После этого в обоих сосудах установилось давление 1*105 Па. Найти объем первого сосуда. Процесс считать изотермическим.
